

## Последний мастер-класс Школы актива ИГСУ

27 февраля этого года началась новая глава внеучебной деятельности РАНХиГС – Школа актива ИГСУ. На протяжении месяца активисты принимали участие в тимбилдингах и слушали самых интересных спикеров. И вот, 28 марта, студенты посетили свой последний в этом году в Школе актива мастер-класс от Ирен Даниелян.

Член департамента культуры и творчества, глава рабочей группы Мистер и Мисс ИГСУ, заместитель главы рабочей группы Project 2022, Ирен Даниелян, выступила перед аудиторией с темой «Конфликты и как их избежать. Психология конфликтов». Спикер хорошо знакома всем тем, кто активно участвует во внеучебной деятельности, поэтому её встретили очень радушно и громко. Когда студенты стали выкрикивать всё, что знают о Ирен, я узнала, что кроме всех перечисленных мною выше званий, у нее есть еще одно – «самый заразный смех ИГСУ» - прокричали все в аудитории. На этом моменте Ирен засмеялась. Смех действительно заразный, ведь после этого начали смеяться все.

«Конфликты бывают трех видов: внутриличностный, межличностный и групповой» - первое, что сказала Ирен после того, как аудитория успокоилась. Она подробно рассказала о каждом из этих терминов, а затем привела пример из своей жизни, который, кстати, мне особенно запомнился: «у меня в команде был сценарист, который постоянно устраивал скандалы и не хотел работать. С ним невозможно было договориться никак, он совсем не шёл на компромиссы. Это конфликт внутриличностный, командой его не решить. Нам пришлось попрощаться с этим человеком, ведь работать над собой он не хотел» - говорит Ирен. Мне тут же захотелось вспомнить, были ли у меня похожие ситуации в жизни, и вспомнилось, что, да, были. Вернувшись из воспоминаний в реальный мир, я услышала, что речь идет об эмоциях во время конфликта. «В конфликте доминирует не разум, а эмоции» - выкрикнула девочка из аудитории, а Ирен с ней согласилась и добавила, что «во время конфликта у человека сознание просто отключается, и человек не отвечает за свои слова и поступки». Спикер активно беседовала с аудиторией: она задавала не только вопросы, но и просто шутила и смеялась вместе со всеми. Я не участвовала в обсуждениях, но было интересно за этим наблюдать.

Резко на экране появился QR-код и Ирен попросила всех его просканировать. Просканировав код, я оказалась на сайте, где предлагалось пройти тест и узнать свой тип личности. Нас попросили пройти и скинуть результаты в беседу. Тест занял минут 7, после каждый начал выкрикивать свой результат. «Твой тип личности полемист» - появилось на моем экране. Оторвавшись от экрана, я застала момент, когда аудитория пыталась угадать тип личности

спикера. Прозвучало много разных вариантов, но только одна девочка, которая сидела передо мной, смогла угадать. Ирен – политик (тип личности). После теста Ирен закончила мастер-класс, но не ушла, она осталась и беседовала с аудиторией на совсем отдаленные от сегодняшнего разговора темы. По окончании времени Регина (глава рабочей группы Школы актива) попросила всех из аудитории. Я надела верхнюю одежду, попрощалась с рабочей группой и поняла, что последний мастер-класс Школы актива только что прошел.

Глобу Даниела ОБ22-24